oomgmo N1
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30m30bo:1

int a, b, c =0;

a=++c;

b=c++;

printf( %d, %d, %d,a,b,++c);

65 oafigegde 936206897

30m3060:2

39330mgm Joboodo dmyggobomo 3mwo obg ®mMI Jgbodmgdgmo ogmb 33owMo-
B9m0 g3obymmgool 3mguoi30gbEgool gEobs 3mbLmmowEsb..oLggg Bgdmpdwngl
3609369001 bg@MOb FHmmmoo.

00m30bo:3

?2? ®o 99009a8b 3mg339aL J3g8mm dmygzobommo 3OMacodo?

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int answer, result;

answer=100;

result= answer — 10;

printf("shedegi aris %d\n",result+5);
return O;

}

80m3060:4

©fgMgm 3OMaMmodd MMIIMOE ©od93ogh LHzowolbgs Eodol 3gmowgdl bbge-
©oLH 3o L39EB0B0ZOBHMMIO0L godmyggbgoom(ob.gbMmomo. Y3z060L3bgmo 3 33cOw©0)
00m30b60:5

©39M90 3OMaMods, HMIJMoE 3MBLAOEOL Hoozomboglh FoOmzgmbe doMomg-
™g303g9000L 1 Hgdhml 3mmdEobsEgol, bLog®dgl, Logobglh Lodommgl. sbggg ®e-
03 PaOEHomob 30m®m0boEgol o g3Mmobtg ofgmdl : Bodmznmbe oMamgmgado-
3900L §39Mmgool 3m®Eoboggol, FgmEomol 3m®EoboEgol o 03gmagds my
M0 gb PgdBowo Fomm3gmbo JoMomgmgdodgool dogbom.
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d93ddgbom 3Mmgdpo ©o g.§. "bmeydgbo”

gm39mo sdmzobobomgol dgd3ddgbom 3owmazg 3GmgdEo.
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30m30bo:1

©0fgMgm 3OMgmods MMIgmoy 9300089 00093003l J3gdmm dmygobow HaduEL:
C 96080 3603369030600 3oEHoMd dbmgodo.

main s®ob g39bd300 BMIJE0E SLOYEIOL 3O MZBOTSD.

3obLbo ©o EObYHOYM P®HAbomgodo "', " IMMogLgdYmo 06dobgogoo Jdboob
060dobgogooly oemmal.

9390 06dobgoo b dmogmwgomogl HgdEomddodoom ;'

00m30bo:2

©ofgMgm 3OMaModd MHMIJMoE 3bbMMOsd Joomgdl Jmgmo Fodol ogdom
®ogbgL. gb 0gbgoo Hodgoo. 3owony3zebgm doMgoygmo Mogbgo Fnmgodo, Losmgodo,
©099000. ©O00930bgm 93MobYY 99000930 BMOToH0m:

shemotanilia X cami.

X cami = A dge, B saati, C suti, D cami

00m30bo:3

0l 039090L J39dmm dmygzobowo 3BMaMmods?

#include <stdio.h>
int main (void)

{
printf("Testing...");
printf("....1");

printf("...2");
printf("..3");
printf("\n");
return O;

}

30m306o:4

©ofgMgm 3OMaMmodd MMIIMOE ©odg3ogh LHzowmaolbgs Eo3dol 3gmowgdl bbge-
©oLHZo B3gE0RB0ZOHMMYO0L godmygbgoom(ob.gb®omo (3gmongdo 1-3)
00m30b0:5

©09Mgm 3OM3Modd, MMMy 3MBLMENWOD Hoozombogh LYgdML 3abEHEOL 3m-
mOHE06EJOL, MooYLL. sLY3g oMo FadBomol 3mM®M0boEIOL o g3evbdg ©o-
Paeb : LEIOML 396EF®OL 3MMOEbOEJOL, BOEoLL, LEIBHML FEFYMMOSL, Fgo-
©omob 3mM®E0boEHIOL o 08gme3gds My dMo gl HgdEomo Legdml Jogboo.
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d93ddgbom 3Mmgdpo ©o g.§. "bmeydgbo”

gm39mo sdmzobobomgol dgd3ddgbom 3owmazg 3GmgdEo.

939md 3MmgJdEo 96w 0gmlb gom "Leeydgbdo"

gm39@ 0dmEobob goomol obLofgolido 3magdbE®IMIoTo FgMgm: mJzgbo Lobg-
0 33060, 303MEEOL MOMOMO

30m30bo:1

0303bgm Ig3mdgoo o gosbimmgm Jzgdmm dmygobowo 3m©o

#include <stdio.h>
main(Void)

{

Chapter 3 Compiling and Running Your First Program

INT sum;

sum = 25 + 37 — 19

printf ("The answer is %i\n" sum);
return 0O;

}

30m3060:2

©0fg®gom 30mgMads ®MBgmoy 3mbbmmYyg godmoEebl godmogmgdol hdomb(1—
9) (1 — 9)8g6083bs: godmoyggbgo printf, for Bogmo o FodYMOE0oL gmgdgb-
600 "\t "\

30m3060:3

0L 0390g0L J3gdmm dmyzebomo 3MMaModo?

#include <stdio.h>
int main (void)

{
printf("Testing...");
printf("....1");

printf("...2");
printf("..3");
printf("\n");
return O;

}

30m3060:4

©offghgm 3MMgModd MMAYmoE o093woglh Bbgowalbbgo {odol 3gmowgol bbgo-
©oLbHZgo B3gE0RBZOHMMYO0L godmyggbgoom(ob.gb®omo (3gmongdo 3-6)
00m3060:5

©99Mgm 3OM3Modd, ®MAmoE 3MBLMOIL Fooz0mbogl z odoOmywgoom mMo-
95306900 3oob®ol 396E®OL X,y,z 3mm®©0boEgoL, Maogbl. bLodowmwmgl.
01g39 Mooy FaMBMOL 3MMM0boFIoLb o g3coblg ofgdl : 3omobo®ol 39b-
B®0ob X,y,Z2 3000®©0603gob, ®oogbl, Lodommgl, ImEymM@OsL, FadEomol 3m-
MOHE0b5EJOL O 0dgMxgdd MY 96 gb FadEowo 30mobo®ol dogbom.



